¢Cual es el resultado
de la siguiente
operacion?

¢Cual es la fraccion
mayor?

¢Cual es el resultado
de la siguiente
operacion?

Calcula la fraccion
irreducible de:

¢Cual es el resultado
de la siguiente
operacion?

¢Cual es el resultado
de la siguiente
operacion?

¢Cual es la fraccion
menor?

¢Cual es el resultado
de la siguiente
operacion?

3
—de 80 =
4

Solucion: 3/2 Solucion: 17/45 Solucion: 7/6 Solucion: 68







;Con qué fraccion se
representa un cuarto
de hora?

Solucion: 1/4

El denominador en
una fraccion indica:

Solucion: Numero de
partes en las que se
divide la unidad

Se han repartido
entre todo el
alumnado de la clase
de sexto 3 tortillas.
Si a cada uno le ha
correspondido 2/8,
;qué numero de
alumnado hay en esa
clase?

Solucién: 12 nifios y
ninas

Calcula
mentalmente:

11/22 es una fraccion
irreducible,
;verdadero o falso?

Solucion: Falso

Solucion: 5/4 Solucion: 3/5

El numerador en una
fraccién indica:

Solucion: Numero de
partes que usas 0 coges

Solucion: 30







¢Cuantos litros de Un dulce pesa 2 kgy Expresa la fraccion Calcula:

agua son 8 botellas contiene 6/10 de en forma de numero

que tienen una azucar, ¢cuantos mixto

capacidad de % de kilogramos de azucar

litro cada una? tiene? 7
3

3

¢ Qué cantidad Disponemos de 7/3 Expresa en forma de Expresa la fraccion
tendriamos si de litros de agua que fraccion este numero en forma de numero
compramos 8 tenemos que mixto: mixto
tetrabrik de zumo de repartirlos en
1/4 de litro? botellitas de 1/3, ) 2 11
;cuantos botellitas 5 3
podemos llenar?

. 12 . 2
5 3







